

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 8350/2025-SŽ-SSZ-OVZ
Listů/příloh 5/2

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Kateřina Jungová
Telefon
Mobil +420 720 071 563
E-mail jungovak@spravazeleznic.cz

Datum 30. dubna 2025

„Modernizace trati Nemanice I - Ševětín“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 8

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku č. 7.1 Vysvětlení, změna a doplnění zadávací dokumentace (Díl 1) – Zadávací dokumentace na zhotovení stavby výše uvedené veřejné zakázky zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

Dotaz č. 90:

PS 31-01-51.1 – „Obvod Nemanice, nutné úpravy SZZ“: Na výkresu „Dispozice stavědlové ústředny“ (č. v. 2.51) je zobrazena skříň DOZ. Pro tuto skříň postrádáme v soupisu prací odpovídající položku dodávky a montáže. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď č. 90:

Do soupisu prací byly doplněny položky č. 226 a 227.

Dotaz č. 91:

PS 31-01-51.1 – „Obvod Nemanice, nutné úpravy SZZ“: Na výkresu „Dispozice stavědlové ústředny“ (č. v. 2.51) je zobrazeno pracoviště údržby. Pro toto pracoviště postrádáme v soupisu prací odpovídající položku dodávky a montáže. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď č. 91:

Do soupisu prací byly doplněny položky č. 228, 229.

Dotaz č. 92:

PS 31-01-51.1 – „Obvod Nemanice, nutné úpravy SZZ“: V soupisu prací se nacházejí následující položky:

63	75B521	ELEKTRONICKÁ VAZBA S PROVÁDĚCÍMI POČÍTAČI PRO ZABEZPEČENÍ VÝHYBKOVÉ JEDNOTKY - DODÁVKA	V. J.	43,000
64	75B527	ELEKTRONICKÁ VAZBA S PROVÁDĚCÍMI POČÍTAČI PRO ZABEZPEČENÍ VÝHYBKOVÉ JEDNOTKY - MONTÁŽ	V. J.	43,000
95	75B947	INDIVIDUÁLNÍ SW ELEKTRONICKÉHO STAVĚDLA S ELEKTRONICKÝM ROZHRANÍM - MONTÁŽ	V. J.	116,000

Žádáme zadavatele o vysvětlení množství u pol. č. 95 vůči množství u pol. č. 63 a 64.

Odpověď č. 92:

V položce č. 95 jsou započítány úpravy sw stávajícího zařízení, aktivace nového zařízení pro konvenční provoz a úpravy pro výhradní provoz ETCS.

Dotaz č. 93:

PS 31-01-51.1 – „Obvod Nemanice, nutné úpravy SZZ“: V TZ se uvádí: „U napájení přestavníků je třeba počítat také s tím, že ve stavbě A dojde k vložení tří velmi štíhlých výhybek, které vyžadují zabezpečení vždy 6 přestavníky.“. Předpokládáme správně, že zadavatel uvedeným tvrzením myslí výhybky v Odb. Dobřejovice?

Odpověď č. 93:

Jedná se o výhybky č. 703, 704 a 706 v obvodu Nemanice I. Výhybky jsou typu UIC60 1:26,5 s poloměrem odbočení 2500 a jsou realizovány ve stavbě „A“.

Stavba „Modernizace trati Nemanice I – Ševětín, část A“ není součástí aktuálního zadávacího řízení.

Dotaz č. 94:

PS 37-01-51 – „ŽST Ševětín, SZZ“: Na výkresu „Dispozice stavebního ústředny“ (č. v. 2.51) je zobrazena skříň DOZ. Pro tuto skříň postrádáme v soupisu prací odpovídající položku dodávky a montáže. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď č. 94:

Do soupisu prací byly doplněny položky č. 222 a 223.

Dotaz č. 95:

PS 37-01-51 – „ŽST Ševětín, SZZ“: Na výkresu „Dispozice stavebního ústředny“ (č. v. 2.51) je zobrazeno servisní pracoviště. Pro toto pracoviště postrádáme v soupisu prací odpovídající položku dodávky a montáže. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď č. 95:

Do soupisu prací byly doplněny položky č. 224, 225.

Dotaz č. 96:

PS 37-01-51 – „ŽST Ševětín, SZZ“: V soupisu prací se nacházejí následující položky:

62	75B521	ELEKTRONICKÁ VAZBA S PROVÁDĚCÍMI POČÍTAČI PRO ZABEZPEČENÍ VÝHYBKOVÉ JEDNOTKY - DODÁVKA	V. J.	24,000
63	75B527	ELEKTRONICKÁ VAZBA S PROVÁDĚCÍMI POČÍTAČI PRO ZABEZPEČENÍ VÝHYBKOVÉ JEDNOTKY - MONTÁŽ	V. J.	24,000
94	75B947	INDIVIDUÁLNÍ SW ELEKTRONICKÉHO STAVĚDLA S ELEKTRONICKÝM ROZHRANÍM - MONTÁŽ	V. J.	63,000

Žádáme zadavatele o vysvětlení množství u pol. č. 94 vůči množství u pol. č. 62 a 63.

Odpověď č. 96:

V položce č. 94 jsou započítány úpravy sw stávajícího zařízení, aktivace nového zařízení pro konvenční provoz a úpravy pro výhradní provoz ETCS.

Dotaz č. 97:

PS 39-01-60 – „Ševětín - Dynín, úpravy TZZ“: V soupisu prací se nachází položka:

49	75E177	PŘEZKOUŠENÍ A REGULACE AUTOMATICKÉHO BLOKU A KOLEJOVÝCH OBVODŮ PRO JEDNU TRATOVOU KOLEJ V JEDNOM SMĚRU	KUS	8,000
----	--------	--	-----	-------

Vzhledem k úpravám stávajícího TZZ se jeví množství u výše uvedené položky jako příliš vysoké. Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď č. 97:

Položka v soupisu prací byla opravena.

Dotaz č. 98:

PS 31-02-71.1 (Nemanice, kamerový systém)

Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr o položku ukončení optického kabelu do 12 vláken 6 kusů.

Odpověď č. 98:

Do výkazu výměr byla doplněna položka č.89 „UKONČENÍ KABELU OPTICKÉHO DO 12 VLÁKEN – 6 KS“.

Dotaz č. 99:

PS 37-02-71 (Ševětín, kamerový systém)

Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr o položku ukončení optického kabelu do 12 vláken 4 kusy.

Odpověď č. 99:

Do výkazu výměr byla doplněna položka č.84 „UKONČENÍ KABELU OPTICKÉHO DO 12 VLÁKEN – 4 KS“.

Dotaz č. 100:

PS 31-02-71.1 Nemanice, kamerový systém

Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr o položku KVM konzole výsuvná do 17" včetně příslušenství, dodávka. Ve výkazu výměr je pouze položka na montáž.

Odpověď č. 100:

Položka č. 69 „KVM konzole výsuvná do 17" včetně příslušenství, montáž" obsahuje dodávku i montáž. Technická specifikace položky byla upravena.

Dotaz č. 101:

PS 37-02-71 Ševětín, kamerový systém

Ve výkaze výměr jsou položky:

19	R37027104	KVM konzole výsuvná do 17" včetně příslušenství, montáž	KUS	1,000
72	R37027111	KVM konzole výsuvná do 17" včetně příslušenství, montáž	KUS	1,000

Předpokládáme správně, že jedna položka je na dodávku a druhá na montáž?

Odpověď č. 101:

Položka č. 19 „KVM konzole výsuvná do 17" včetně příslušenství, montáž" obsahuje dodávku i montáž. Položka č. 72 byla odstraněna.

Dotaz č. 102:

PS 37-02-73 ŠEVĚTÍN, INFORMAČNÍ SYSTÉM

Ve výkaze výměr jsou položky:

107	75L331	ODJEZDOVÁ NEBO PŘÍJEZDOVÁ TABULE S OMEZENÝM POČTEM INFORMACÍ IS JEDNOSTRANNÁ DO 6-TI ŘÁDKŮ	KUS	1,000
108	75L311	ODJEZDOVÁ NEBO PŘÍJEZDOVÁ TABULE IS JEDNOSTRANNÁ DO 6-TI ŘÁDKŮ	KUS	1,000
109	75L391	ELEKTRONICKÝ INFORMAČNÍ PANEL JEDNODUCHÝ - JEDNOSTRANNÝ	KUS	1,000
110	75L361	NÁSTUPIŠTNÍ TABULE IS OBOUSTRANNÁ BEZ ČÍSLA KOLEJE	KUS	4,000

Předpokládáme správně, že položky jsou včetně montáží?

Odpověď č. 102:

Výše uvedené položky 107-110 obsahují kompletní montáž včetně (oživení, konfigurace, nastavení a uvedení do provozu).

Dotaz č. 103:

PS 31-02-71.1 Nemanice, kamerový systém

Žádáme zadavatele o opětovné přidání položky Vypracování realizační dokumentace stavby (dle dodatku č. 6).

Odpověď č. 103:

Položka č. 90 „VYPRACOVÁNÍ REALIZAČNÍ DOKUMENTACE STAVBY" byla přidána.

Dotaz č. 104:

PS 37-02-71 Ševětín, kamerový systém

Žádáme zadavatele o opětovné přidání položky Vypracování realizační dokumentace stavby (dle dodatku č. 6).

Odpověď č. 104:

Položka č. 85 „VYPRACOVÁNÍ REALIZAČNÍ DOKUMENTACE STAVBY" byla přidána.

Sdělení zadavatele:

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlení/upřesnění – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

Přílohy:

- NEMASE_Zm 06_250430
- Přílohy_Vysvětlení ZD 8

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
Správa železnic, státní organizace
(podepsáno elektronicky)